



Главе ведомства будет доложено о ДТП в Санкт-Петербурге, в результате которого пострадали пешеходы



17 марта 2023 года около автобусной остановки на проспекте Ленина в Красносельском районе города микроавтобус на полном ходу врезался в толпу людей, стоящих на пешеходном переходе. В результате ДТП, по предварительным данным, пострадали несколько человек, в том числе дети. Двое детей 2014 и 2016 годов рождения госпитализированы в состоянии средней степени тяжести, девочка 2013 года рождения находится в тяжелом состоянии. Следственными органами ГСУ СК России по г.Санкт-Петербургу по данному факту проводится доследственная проверка.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад о ходе проверки и предварительно установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774627>